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Obec Kuks 
Zápis z 23. zasedání Zastupitelstva Obce Kuks dne 15.4. 2025 

 

 
 

Program jednání: 

 

1/   Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele 

2/   Kontrola usnesení ze dne 31.3. 2025 

3/   Podněty občanů, vystoupení hostů 

4/   Rozpočtové opatření č.1 

5/   Veřejná zakázka -   Kaskádové schodiště 

6/   Žádost o spolupořadatelství – Divadelní festival Theatrum Kuks 

7/   Různé  

8/   Diskuse 

9/   Usnesení 

 
 

Zasedání je přítomno 7 členů zastupitelstva obce 

 

Bod 1) - Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele 

 

pan starosta (předsedající) zahájil jednání v 18.00 hodin, konstatuje, že jednání bylo řádně svoláno a 

vyhlášeno, přítomna je nadpoloviční většina, zastupitelstvo je usnášeníschopné.  Z jednání se omluvil 

p. Lhoták, nepřítomen Roleček. Zápis z minulého jednání byl řádně ověřen. Jako zapisovatel dnešního 

jednání je navržena Hana Wolková, ověřovatelé zápisu Ing. Týfa Petr a Ing. Černý Pavel. 

 

 

Starosta dává hlasovat k návrhu programu, zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 

 

Hlasování k bodu č. 1 – „Pro“ hlasuje 7 přítomných zastupitelů. (hlasuje se zdvižením ruky) 
 

Bod 2) – Kontrola usnesení z jednání ze dne 31.3. 2025 

- Bez připomínek 

 

Bod 3) – Podněty občanů, vystoupení hostů 

 

- nejsou 

 

Bod 4)  Rozpočtové opatření č.1 

 

Účetní – předkládá Rozpočtové opatření č.1 

 

Zastupitelé mají k dispozici materiály, podrobně probírají jednotlivé položky 

 

Návrh usnesení k bodu č. 4) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

schvaluje 

Rozpočtové opatření č.1 

 

Hlasování k bodu č. 4 – „Pro“ hlasuje 7 přítomných zastupitelů 
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Bod 5) Veřejná zakázka – Kaskádové schodiště 

 

Starosta předkládá ke schválení zadání projektové dokumentace na úpravu okolí Kaskádového schodiště 

– opěrné zdi a zelené plochy. Jde o dva projekty, tj. Oprava kaskádového schodiště a obnova zámeckých 

zahrada vpravo od schodiště. Pro podání žádosti do projektu Intereeg (Českopolská spolupráce), se oba 

projekty spojují v jeden pod názvem Revitalizace zámeckých zahrad a kaskádového schodiště v Kuksu. 

  

K dispozici máme zpracovaný projekt obnovy Kaskádového schodiště, pro Zámecké zahrady je potřeba 

projektovou dokumentaci vypracovat. Osloven byl projektant, který projektoval obnovu Kaskádového 

schodiště se znalostí prostředí v návaznosti na získané materiály a archiválie k danému místu. 

 

Zastupitelé se na místě již před týdnem sešli, rovněž v souvislosti se seznámením současných uživatelů 

zájmového prostoru a záměrem projektování obnovy zahrad v tomto místě. 

 

V souvislosti s výše uvedeným a předloženou studií řešení prostoru od projektanta zní zadání k úpravě 

projektu následovně: 

 

- přesun „včelína“ do určeného prostoru, úprava počtu laviček, zrušení/přesun pítka a upustit od 

umístění sochy na zpevněném prostoru 

- úprava parametrů nájezdové rampy do prostoru spodní zahrady a redukce parkovací plochy 

- v horní části řešeného projektu v místě stávajících plechových garáží nebude stát žádná stavba 

- finální verzi projektu zahrad zaslat zastupitelům k projednání a následnému schválení 

 

V rámci projednání projektu se zastupitelé vyjádřili k poskytnutí nynějším uživatelům adekvátní ná-

hradu plechových garáží, které jsou v současnosti umístěné na pozemku plánovaného záměru. Podoba 

adekvátní náhrady poskytnuté Obcí Kuks se uvažuje v místě hasičárny, nebo fotbalového hřiště.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Kuks 
schvaluje 

veřejnou zakázku malého rozsahu dle čl.4 Směrnice č.1/2015 o Veřejných zakázkách malého rozsahu 

na dílo "Revitalizace zámeckých zahrad a kaskádového schodiště v Kuks“ – Projektová dokumentace 

pro stavební řízení v hodnotě 146 tis. Kč vč. DPH. Zhotovitel: Mgr. Renata Veselá, Bílá Třemešná. 

IČ: 05367298  

 
Hlasování k bodu č. 5 – „Pro“ hlasuje 7 přítomných zastupitelů. 

 

Na jednání se dostavil se zpožděním p. Roleček 

 

Bod 6) Žádost o podporu – Divadelní festival Theatrum Kuks 

 

Starosta předkládá žádost ředitelky festivalu Theatrum Kuks p. Kateřiny Bohadlové. Žádost se týká 

spolupořadatelství a finančního příspěvku na letošní ročník divadelního festivalu.  

 

Zastupitelé projednání žádosti odkládají na příští jednání zastupitelstva.  

 

Bod 7) Různé 

Starosta informuje – Rekonstrukce fasády na č.p.3 – v prvotní fázi kdy se odstraňuje vrchní omítka 

došlo k odhalení fragmentů původních nápisů na fasádě domu. Proběhl první kontrolní den na stavbě a 

bylo rozhodnuto o povolání restaurátora k posouzení stavu omítky, stanovení dalšího postupu. Varianta         

restaurování by obnášela změnu postupu při obnově fasády. 

 O dalším vývoji budou zastupitelé informováni. 
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Bod 8) Diskuse 

p. Černý – náročné financování projektu „Revitalizace zámeckých zahrad a kaskádového schodiště 

v Kuksu“ v rámci programu česko-polské spolupráce – musí nejprve nositel projektu uhradit celou 

částku prací a poté se mu vrací část financí prostřednictvím dotace zpětně. 

 

 

Bod 9) Usnesení 

Starosta přechází k usnesení. (Výpis usnesení viz. Příloha zápisu)                                                                                                                             

Zapsala: Hana Wolková 

 
Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací místnosti obecního úřadu. 

Začátek jednání:      18:00 hod.            Konec jednání:         20:20 hod. 

 

Zápis vyhotoven dne 22.4. 2025 

 

 

  

 Ověřovatelé zápisu:         ...................................                                ........................................... 

        Ing. Pavel Černý                 Ing. Petr Týfa 

 

 

     …………………………………… 

      Jiří Beran - starosta 

      

 

        


